ПРОТОКОЛ

заседания профильной комиссии по специальностям «дерматовенерология» и «косметология»

21 июня 2013 года, г.Хабаровск
Присутствовали: 

- главный внештатный специалист по специальностям «дерматовенерология» и «косметология» Министерства Здравоохранения Российской Федерации Кубанова А.А. (Москва);
- председатель исполнительного комитета Общероссийской общественной организации «Российское общество дерматовенерологов и косметологов», заведующий кафедрой дерматовенерологии, микологии и косметологии терапевтического факультета Российской медицинской академии последипломного образования (заместитель председателя) Кубанов А.А. (Москва)
- главные внештатные специалисты по специальностям «дерматовенерология» и «косметология» субъектов и федеральных округов Российской Федерации:  Аршинский М.И. – Хабаровский край, Бакулев А.Л.  – Саратовская область, Барышков К.В. – Архангельская область,  Безмельницина М.В. – Волгоградская область, Беликов А.Н. – Калужская область,  Волкова Е.Н. – Москва, Глузмин М.И. – Краснодарский край, Долженицына Н.А. – Иркутская область, Дубенский В.В. – Тверская область,  Думченко В.В. – Астраханская область, Егорова И.А. – Магаданская область, Забродина Е.А. – Кемеровская область, Заславский Д.В. – Северо-Западный федеральный округ, Кирпичева Н.Н. – Псковская область, Кохан М.М. – Свердловская область, Некрасова Н.В. – Калининградская область, Новоселов В.С. – Москва, Онипченко В.В. – Новосибирская область, Петров С.Е. – Республика Саха (Якутия), Платонов А.В. – Амурская область,  Понич Е.С. – Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Рахматулина М.Р. – Москва, Румянцев С.А. – Вологодская область, Саввина Н.А. – Республика Саха Якутия, Самцов А.В. – Санкт-Петербург,  Тарасова М.А. – Рязанская область, Фёдорова Е.Б. – Приморский край, Шаньшин Н.М. – Алтайский край.

- представители главных внештатных специалистов по специальностям «дерматовенерология» и «косметология»: Драчев С.Н. – Тульская область (за Рудневу Н.С.)

ПОВЕСТКА заседания профильной комиссии по специальностям «дерматовенерология» и «косметология»

1. Мониторинг реализации приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 ноября 2012 г. №924н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи населению по профилю «дерматовенерология». 

2. Обсуждение проекта Порядка оказания медицинской помощи больным лепрой
3. Подготовка федеральных клинических рекомендаций по дерматовенерологии.

По первому вопросу: 
А.А. Кубанова доложила:

- о вопросах по реализации Порядка в медицинских организациях и о предложениях по внесению изменений в отдельные приложения Порядка;

- о поручении Директора Департамента специализированной медицинской помощи и медицинской реабилитации Минздрава России рассмотреть письмо  главного специалиста дерматовенеролога и косметолога Департамента здравоохранения города Москвы Н.Н. Потекаева и главного дерматовенеролога и косметолога Комитета по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга К.И. Разнатовского по вопросу внесения изменений в действующий Порядок на заседании Профильной комиссии.

Выступили: Онипченко В.В., Долженицына Н.А., Кубанов А.А., Платонов А.В., Тарасова М.А., Безмельницина М.В., Глузмин М.И., Бакулев А.Л., Саввина А.А., Понич Е.С.
Решение профильной комиссии:

- порядок оказания медицинской помощи населению по профилю «дерматовенерология», утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 ноября 2012 г. №924н, позволяет организовать эффективное оказание медицинской помощи населению по профилю «дерматовенерология»;

- продолжить мониторинг реализации Порядка оказания медицинской помощи по профилю «дерматовенерология»;

-обобщить поступающие предложения по совершенствованию Порядка к следующему планируемому заседанию Профильной комиссии (15 ноября 2013 года, г. Новосибирск);

- считать замечания главного специалиста дерматовенеролога и косметолога Департамента здравоохранения города Москвы Н.Н. Потекаева и главного дерматовенеролога и косметолога Комитета по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга К.И. Разнатовского необоснованными для внесения изменений в действующую редакцию Порядка. 
По второму вопросу: А.А.Кубанова доложила о проекте Порядка оказания медицинской помощи больным лепрой.  

Выступили: Заславский Д.В., Кубанов А.А.
Решение профильной комиссии: 

1. Одобрить Проект Порядка оказания медицинской помощи больным лепрой и с внесенными дополнениями представить его в Минздрав России.

По третьему вопросу: А.А.Кубанова доложила о ходе подготовки федеральных клинических рекомендаций по дерматовенерологии.

Выступили: Кубанов А.АВ.

Решение Профильной комиссии:

- региональным отделениям общероссийской общественной организации «Российское общество дерматовенерологов и косметологов» активнее принять участие в подготовке рекомендаций;

- обсудить на следующем  заседанию Профильной комиссии проект федеральных клинических рекомендаций по дерматовенерологии.

Главный внештатный специалист

Минздрава России по дерматовенерологии и

косметологии, академик РАМН                                                А.А. Кубанова

Секретарь Профильной комиссии                                        М.Р.Рахматулина
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